 Задания для закрепления ПЕРЕХОД К НЭПУ
Задание 1
Заполните схему.


[bookmark: bookmark0]Задание 2
События весны 1921 г. были оценены Лениным как «самый большой внутренний политический кризис Советской власти», так как:
а)	против политики ЦК выступило большинство низовых партийных организаций;
б)	была создана крупная эсеро-меньшевистская организация;
в)	против политики большевиков выступили крестьяне, питерские рабочие и моряки Кронштадта.
[bookmark: bookmark1]Задание 3
Заполните таблицу.
Положение в сельском хозяйстве в годы нэпа
	год
	результаты

	1921
	


	1922
	


	1923
	


	1025
	


	1927
	





[bookmark: bookmark3]Задание 4
Сгруппируйте перечисленные ниже социально-экономические проблемы нэпа по схеме «причина — следствие»:
а)	резкая нехватка промышленных товаров;
б)	нехватка жилья в городе;
в)	аграрное перенаселение в стране;
г)	рост цен на промышленные товары;
д)	снижение жизненного уровня населения; с) рост безработицы;

ж) рост населения в городах.











[bookmark: bookmark4]Задание 5
Выберите правильный ответ.
1. Значительные темпы экономического роста в период нэпа во многом объяснялись:
а)	широким привлечением в страну иностранного капитала;
б)	успехами частнокапиталистического сектора;
в)	введением в эксплуатацию уже имевшихся производственных мощностей.
2. В период нэпа в Петрограде было создано всего лишь шесть совместных предприятий (концессий), так как:
а)	иностранные предприниматели считали нестабильной экономическую и политическую ситуацию в стране;
б)	советские рабочие не желали работать под началом «империалистов»;
в)	советская власть препятствовала деятельности иностранных фирм.
[bookmark: bookmark5]Задание 6
Заполните таблицу.
	Причины
	

	
	

	
	

	
	

	Результаты
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	последствия
	

	
	

	
	

	
	

	
	


Хлебозаготовительный кризис 1927 г.
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